



昨天,第四届世界城市论坛闭幕式上,中国演员正在表演京剧。 快报记者 洪波 摄

## 世界城市论坛昨日闭幕

# 青衣水袖 PK 热辣桑巴

昨天下午,第四届世界城市论坛在完成227项会议议程后,在南京国际博览中心闭幕。盛大的闭幕式上,本届论坛东道主南京向来宾们送上了精彩的戏曲表演,而闭幕式的最后20分钟交给了下届东道主巴西里约热内卢。身着草裙的巴西女郎随着激情的音乐扭起桑巴舞,欢迎所有嘉宾在2010年相会在巴西。



昨天,巴西演员正在表演激情桑巴舞。 快报记者 洪波 摄

### 青衣水袖迷翻众生

第四届世界城市论坛在3天半的会期里安排了227场会议,所有参会人员都感觉“非常有收获”,当然也比较累。所以议程全部结束后,在闭幕式上,本届东道主和下届东道主就非常“贴心”地安排了丰富的文艺表演,让来宾们放松的同时,也上演了“最后的狂欢”。

甩着水袖的青衣正旦,涂着五色油彩的京剧脸谱人物……生旦净末丑一一登场,一颦一笑都让很多第一次来中国的外国嘉宾看得入神,纷纷掏出相机对着台上不停地拍;而一个武生不停地连续翻了数十个跟头,更是引起全场一阵热烈的掌声。

“这次论坛非常成功!”联合国副秘书长、人居署执行主任安娜·蒂贝琼卡女士在闭幕式上对南京承办的工作给予了高度评价,“我会带走在南京的回忆,尤其欣赏这期间的烟火表演,感谢南京!”

### 桑巴发出火辣邀请

今年奥运会闭幕式上,“伦敦8分钟”给人留下了深刻的印象。昨天的世界城市论坛闭幕式上,作为2010年第五届世界城市论坛的承办国,巴西给大家带来的则是一场精彩绝伦、激情四

射的桑巴盛宴!

昨天下午,当巴西驻上海领事馆总领事马尔克斯先生接过下一届的接力棒后,激越的音乐立刻在场上响起,身着草裙的青年男女蹦上舞台,伴着强劲的鼓点扭动着身躯,草裙飞舞,鼓声激烈,台上台下成了狂欢的海洋,巴西人一曲激情的桑巴向所有人发出了下一届城市论坛的邀请函。

### 2万人次入场参观

闭幕式后,论坛主办方召开了最后一场新闻发布会。据悉,本届论坛共有7800多名代表参会,其中境外代表3600人,贵宾近200人,400多名中外记者的身影每天穿梭在各个会场进行报道。南京还推出了几条参观线路,参会者可以自由选择路线前去参观,这两天已经有1700多名会议代表去中山陵、秦淮河以及一些企业好好参观考察了一下南京。

而同期举行的可持续发展城市实践展也吸引了众多南京市民和参会代表,在三天时间里,有近2万人次参观了展览。记者了解到,论坛闭幕后,国际展厅及国内城市展厅将陆续撤展,不过今明两天,江苏展馆和企业展馆还将免费面向市民开放。

快报记者 都怡文 陈英

### 花絮

#### 搜爆犬上阵

昨天,离第四届世界城市论坛闭幕式还有1个小时,记者在会场意外地见到了2条狗狗,一路走一路嗅——这就是著名的搜爆犬了!

现场的安保人员告诉记者,这次城市论坛不仅有各个部门的安保人员,还动用了专业的搜爆犬上阵,可谓阵容强大。记者看到,两条搜爆犬在专业人员的带领下四处巡视,其中一条还是进口的“史宾格”,它们的任务就是对会场所有“角落”进行搜爆。

#### 最大LED显示屏

昨天的闭幕式上,很多中外嘉宾都注意到了会场上那一面巨大的LED显示屏。配合着演出和音乐,133平方米的LED显示屏犹如一幅展开的巨幅画卷,时而呈现一朵朵娇艳欲滴的牡丹,时而是昆剧名角那一抹略带醉意的笑,让台下观众看得如痴如醉。

记者获悉,这幅目前国内最大的LED显示屏耗资近1100万,是专门为国际博览中心中华厅量身定做的,显示屏的分辨率达到3000多列,堪称国内第一,所以画面看上去细腻清晰,色泽鲜艳无比。

#### 老外“马大哈”

“我的钥匙丢了,请帮帮我!”昨天,在国际展厅的现场警务站,一名古巴参会人员焦急地求助。现场的建邺特警为他广播找钥匙,希望有参观者捡到后送到警务站来。5分钟后,一个保安送来一把钥匙,可并不是那位古巴客人的,安保人员只好又通过广播寻找这把钥匙的主人。

“老外中的马大哈还真不少!”一名警长告诉记者,这两天他们接到不少丢三落四的老外求助,丢钥匙、丢护照、丢相机……所幸基本上都能找回来。

快报记者 都怡文 陈英

### [论坛之最]

#### 最火的展位: 制作个性徽章

从第一天进场采访,记者就听说国际厅里有个最“火”的展位,可以帮人现场做徽章:展位现场准备了小黑板和粉笔,来宾先在小黑板上写下自己的观点或者是想说的话,有人写简单的“I love NANJING”;还有人画了几个圈,分别代表社会、经济、文化,组成一幅联系图。然后来宾就可以举着它,有专人拍照。照片被现场放进电脑处理,随后印在圆形的徽章上。好了,你戴上它到处逛逛吧!

#### 最多的场景: 论坛无处不在

这是世界城市论坛,绝对是名副其实。瞧!记者中午在展厅里面随便逛逛,就发现了两组“正在开论坛”的

人马。  
一个白色的简易展位里,10来把椅子围成一圈,不同肤色、发色的男男女女就坐下来,认真地讨论起什么来;还有一处“场子”更大,一圈“老外”在一块地图图案的圆桌前围拢,他们认真讨论的样子吸引了不少南京市民的目光。真是论坛无处不在!

#### 最可爱的人: 南京“大萝卜”

在德国的一个展位上,有一组用卡片插成的高楼大厦。每一片纸片上都有来宾留言。其中一只“大萝卜”一下就跃进了记者的眼里,这位市民画上一只萝卜,萝卜上写着“南京”,后面是心愿:明天天会蓝;还有一则留言上有花,有蝴蝶,外加一句中文:我想认识全世界!

快报记者 孙洁

### 人均不足10m<sup>2</sup>家庭 三年内解决住房问题

快报讯(记者 陈英)明年起国家将投入更多的资金用于保障性住房的建设,目标是利用3年时间,将人均住房面积低于10平方米的人群列入保障范围,解决他们的住房问题,在昨天世界城市论坛最后一场新闻发布会上,住房和城乡建设部副部长齐骥表示。

齐骥介绍说,在过去10年中,中国在解决居民住房问题上取得很大成就。按照国家统计局的数字,到去年底,城市居民的平均住房面积达到人均28.16平方米,“但平均数据背后存在很大的‘不平均’。”齐骥坦言,还有相当一批城市低收入家庭住房非常困难,远远低于这个平均数。所以国家把人均住房低于10平方米的家庭都列入了保障范围,计划用三年的时间解决他们的住房问题。“可以肯定,今年各地新建的廉租房和经适房都比去年有大的提高。而明年,国家将投入更大资金用于保障性住房的建设。”

A.O. SMITH 史密斯 美国热水器

全球研发中心 创领力作

A.O.史密斯  
速热/储热2合1热水器  
即开即洗 多倍量热水

A.O.史密斯速热/储热2合1热水器,实现了两种加热模式合二为一,集两大优点于一身,无需等待即开即洗,让您和家人畅享充沛稳定的多倍量热水生活。

·在淋浴水恒温,淋浴水温向水恒温,热水43°C,舒适,并  
·在淋浴时,可调节水温,水温在43°C,舒适,并  
·在淋浴时,可调节水温,水温在43°C,舒适,并

·在淋浴时,可调节水温,水温在43°C,舒适,并